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A

1) Yukarida verilen toplama isleminde
toplanan sayilardan biri verilmemistir.
Verilmeyen say: kagtir?

A) 3587  B) 3687 C) 3677 D) 3657

sO4aA
+ 275
6196

2) Yukarida verilen esitlikte verilmeyen
sekillerin yerine yazilabilecek rakamlarin
toplami kagtir?

A) 15 B) 16 C) 17 D) 18
8ACO ABCD
_ D47/B _ DCBA
5324 ?

3) Yukarida verilen ¢ikarma islemine gére ?
yerine hangisi yazilmalidir?
A) 5535 B) 6345

C) 5355 D) 5445

4) Ali'nin cebinde 750 lirasi daha olsayd:
8000 lira parasi olacakti. Ali parasindan
3100 TL harcadigina gére, Ali'nin geriye kag
lira parasi kalmigtir?

A) 4250 B) 4200

C)4150 D) 4350

5) Bir toplama isleminde birinci toplanan
3642, ikinci toplanan 2918 ve toplam 8714
olduguna gére lgiincl toplanan kagtir?

A) 2154 B)5072 (C)5274 D) 2356

A + 2300 = 3800
A+ B=4700
C+A=B

6) Yukarida verilen toplama islemlerine gore
"C + B - A “ isleminin sonucu kagtir?
A) 3300

B)3000 C€)3500 D) 3400

7) 8 binlik 4 yiizliik 5 birlikten olusan sayidan
3 binlik 6 onluk 2 birlik gikarilirsa sonug kag
olur?

A) 5443
C) 5343

B) 5333
D) 5323

8) 4062 fazlasi 8794 olan sayinin 1596
eksigi kagtir?
A) 12856

B) 3136 C)4732 D) 11260

9) 6371 sayisi dort basamakl en biyiik gift
sayidan kag eksiktir?

A) 3628 B) 3629 () 3627 D) 3626

3%
Wstafa Rabidl



4. Sinif
Matematik

Cikarma Islemi
/ Yaprak Test-1

10) Ablam, abimden 3 yas kiigiiktir. Ben
ablamdan 21 yas kiigligiim. Abim 43 yasinda
ise ben kag yasindayim?

A) 19 B) 22

C) 20 D) 21

11) Bir g¢ikarma isleminde cikan 255, fark
1311 ise eksilen kagtir?
A) 1566 B) 1056

C) 1567 D) 1666

12) Ahmet Bey kis gelmeden dnce 25 kg'lik
85 torba komir almistir. Kisin kémiirlerin
1800 kilosunu kullanmistir. Geriye ne kadar
kémir kalmigtir?

A) 340 B) 325

C) 315 D) 320

13) Fikret bir giinde 1816 adet, Hasan ise
2346 adet findik toplamigtir. Ikisi toplanan
tim findiklarin 2518 tanesini satmistir.
Geriye kag findik kalmigtir?

A) 1564 B) 1740

C) 1844 D) 1644

14) 6485 TL'ye aldigimiz buzdolabinin 360
TL'lik iki taksitini 6dedik. Geriye kag TL
borcumuz kalmigtir?

A) 6120 B) 6125 C) 5765 D) 5785

15) Yukarida verilen islemlerden hangisinin
sonucu farkhdir?

AN s o 1 ol

16) 6915 - 2408 isleminin sonucu igin
asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Cift sayidir.

B) Sayi degerleri toplami 15'tir.

C) Onlar basamaginda O (sifir) vardir.

D) Binler basamaginin basamak degeri 4'tiir.

Birler bologu
005 006

Binler boligu

17) Yukarida bélikleri verilmis sayidan 1328
sayisi! gitkarsa sonug kag olur?

A) 4677 B) 4577 C) 3678 D) 3668

[ 8175-2413 ]

18) Yukaridaki gikarma isleminin sonucu hangi
onluklar arasindadir?

A) 5770-5780
C) 5700-5800

B) 5750-5760
D) 5760-5770
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